

Ознакомившись вчера с заявлениями Министра образования и науки РФ Д.В. Ливанова о Российской Академии наук, считаю необходимым заявить следующее. На коллегии Минобрнауки 20 марта 2013 года после доклада Д.В. Ливанова я в своем выступлении изложил мое видение развития науки и образования в России как нашего общего дела и выдающуюся роль в этом Российской Академии наук.

Традиции эффективного сотрудничества Российской Академии наук и вузов нашей страны сохраняются столетиями и развиваются Академией наук и все последние годы.

К сожалению, господин Ливанов либо не понимает этого, либо что еще хуже, сознательно пытается разорвать науку и образование.

В этих условиях я не могу быть Председателем Общественного совета Министерства образования и науки, которым я стал по предложению Д.В.Ливанова в прошлом году и, предлагая, он совершенно иначе говорил о роли и значении Российской Академии наук.

Академик Жорес Алферов



27 марта 2013 года

Санкт-Петербург